TEXHUYECKOE 3AJIAHUE

3akynKa MaTepPHAJIOB VISl MOHTKA CHCTEMBbI BEHTH/IALMH B KOpITyce Ne22 IMB nHa 80 mect
Ha o6bexTe: «Mosouno-TopapHas gepma B ¢. Kasunka lllnakosckoro paiona»

Ne | IlepedeHb OCHOBHBIX IaHHBIX H OcHoBHbI€e AaHHBIE H TPpeboBaHAA
n/n TpeboBaHH i

1 | HammenoBanue oObeKTa. «Monouno-toBapHas ¢epma B ¢. Kasunka IlliakoBckoro

palioHa»

2 | HammeHnoBaHuE H OB6mIecTBO ¢ OTPAHHYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO
MECTOHAXOXKICHHE CeNbCKOX03HCTBEHHOE NPEANPHATHE « HallaeBCKoe»
OpraHu3aliH. IOpumuueckuit agpec: 356212, Poccniickas Qenepantis,

Craspomnoisckuii kpa#, ¢. Kasunka, yi. Jlenuna, n.71
ITourossti aapec: 355029, Poccuiickas @exepartus,
CraBpononbekuii kpait, ¢. Kasuuka, yi. Jlenuna, 1. 71

3 | CtanuiHOCTH IOCTABKH. Onuy >Tamn.

4 | MecTomnonoxenue 00beKTa Craspomnonbekuit kpait, p-H [lInakoBekui, MECTONOIOKCHHC 1,4
IIPOM3BOACTBA. kM aBTOZOporH c. [lerpomnasnoka - ¢. KasuHka.

5 | JIns xkakux Iened 3aKymnacTcs Marepuas HeoOX0IUM I MOHTa)Ka CHCTEMbI BCHTHIIALMH B
Marepual. xopmyce Ne22 JIMB na 80 mecr.

6 | TexHHYECKOE OIIHCAHHE Amnemocrtar Plastic air valve, PAV-B 125mm.

3aKynaeMoro Marepruaia.

AnemocTar Plastic air valve, PAV-B 160mm.

Amnemocrar Plastic air valve, PAV-B 200mm.

Bont M8%*25 (Bolt).

BentmisTop pajpaansaeii BP-80-75-2,5-0-PH-0,1 8/1500/220-
380-ITp0-Y2.

Bentunsarop panuaisHeii BP-80-75-3,1 5-0-PH-0,37/1500/220-
380-I1p0-Y2.

Benrtusrop paguansasit BP-80-75-4,0-0-PH-0,37/1 000/220-
380-ITp0-Y2.

BeHTHISTOp pafuabHbLH BP-80-75-4,0-0-PH-0,75/1500/220-
380-JI0-Y2.

Bu6pomsonarop 38, (Vibro isolator, Green).

Bu6pomzonarop 39, (Vibro isolator, Blue).

Boz-x CH om. D-125 L-3000.

Boz-x CH om. D-160 L-3000.

Boz-x CH om. D-200 L-3000.

Boz-z CH omr. D-250 L-3000.

Bo3z-x CH om. D-315 L-3000.

Bos-g CH o1 D-355 L-3000.

Bos-x CH on. D-400 L-3000.

Bo3mymssii xnanad BK-600*350-311.

Bpeska-D125/D125.

Bpeska-D160/D125.

Bpeska-D200/D160.

Bpeska-D200/D200.

Bpeska-D315/D160.

Bpeska-D355/D200.

Beraska rubkas BI'-D250/289 dim.momn.25-Hum.

Beraska rubkas BI'-D315/349 ¢mn.momn.25-au1.

Bcraska rubkas BI'-D400/434 ¢n.non.25-Hutr.

Beraska rubkas BI-BP/BII-2,5-175%175 m20-m20.

Beraeka rubkas BI-BP/BIT-3,15-220%220 m20-m20.

Beraska rubkas BI-BP/BII-4,0-280%280 m20-m20.

Taiixa (Hex Nut), M8.




TepMeTHK CHIIMKOHOBBILA po3paunbrit 280 mn (Silicon
transparent, 280 ml).

Dimymurens myma I'TK 250-900.

Imymmarens myma ['TK 315-900.

Cnymuarens mryma I'TK 400-900.

DmymuTens myma I'TTIn 600x350-900.
3armymka-D250.

3acnonka A3]] 122.000 315/m.

3acionka A3]] 122.000 400/m.

3acnonka A3J] 133.000 200/m.

Kanopudep TFT 600.350.3.

Kaccera cMmenHas punsrpyromas it ®PBK-400 EU3-0517.
Kacceta cMenHas ounsrpyromas mist OBIT 60-35 EU3-0517.
Knaman o6parssii (ventilation item) KOB-250.
Kopmye ms ¢umsrpa @BK-400-0517.

Koprye mis pumsrpa ®BIT 60-35-0517.

JlenTa amomurueBasd 30mic*S0mm (Aluminium foil duct tape).
JlenTa Mexdannesas ywiotaaTeabHas EVA Smm*20mm™*10m.
Jlenta nepdopuposansas AR I120x0,5 OL L=25m.
Harpesarens HB-315/2.

Hunmnens-D160.

Hunnens-D200.

Hunnens-D250.

Hurnmens-D315.

Hunnens-D355.

Hunmens-D400.

OtBon45-D125.

OTtBon45-D160.

Oteon45-D200.

Oteon45-D315.

Oteon45-D400.

OtBon90-D125.

OtBon90-D160.

OtBox90-D200.

OtB0on90-D250.

Oteom90-D315.

OtBon90-D355.

Ot1Bon90-D400.

IMenogon C 10 (9 xB.M.).

Ilepexon-1-D160/D125.

ITepexon-1-D200/D125.

ITepexon-1-D315/D200.

[Tepexon-1-D355/D200.

[Tepexon-1-D400/D200.

Ilepexon-1-D400/D315.

Pernetka HapyHas kpyrmas RNal 250mm.

Pemmerka Hapy Has kpyrmas RNal 315mm.

Pemerka Hapy:xHas kpyrmas RNal 400mm.

Camopes ITIIC 4,2x19 (12x1000 mmrt.) GHHEK (xopo0).
Cxo6a Corner Clamp, M8*25%2.5mm.
CmecuTensHbii y3en CY-3-40-2.5/24.

111ait6a ycunennas M8 (Washer-9021).
Snexrponpusog RWF05-220.




YAR 011 xBanparusii muddysop A*A(face): 595%3595
B*B(neck):445%445.

Bentunsrop paguansusni BP-80-75-3,15-0-PH-0,25/1 500/220-
380-IIp0-¥Y2.

Bpe3ka-D250/D200.

Bpeska-D400/D200.

Bpeska-D400/D355.

3anmymka-D160.

ITepexon-1-D250/D160.

I[Tepexon-1-D315/D250.

Iepexon-1-D400/D355.

Iur yop. Ik IIYBBK/9-H1-I1 0,75(380/2,18A)/2.1/4.1/5.1/7-B
0,37(380/1,2A)/2.1/4.1/5.1.

It yop. Ix ITYBBK/9-H1-I1 0,37(380/1,2A)/2.1/4.1/5.1/7-B
0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1.

Ilut yop. Ix LITYBBK/9-H1-IT 0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1/7-B
0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1.

IIpeoGpazosarens gacToTel RW-051 0,75 kBT, 2,2 A, 380-480 B,
IP 20 ¢ marensto yupasierus LCP12 (333M1007).
Bentmsitop KPC 1000 0,75-6-4/12-40-3A.

BeHTHISITOP OCeBol cTeHoBoH ¢ xamosu BOC 1,1/1500 23000
M3/4.

ITpeoGpasosarems gactorel RW-051 1,5 kBT, 3,7 A, 380-480 B,
IP 20 ¢ nanensio yopasienus LCP12 (333M1008).

KomuyecTBO ¥ pa3sMepEl
3aKyIIaeMoro MarepHana.

Anemocrar Plastic air valve, PAV-B 125mm — 26mT.

Anemocrar Plastic air valve, PAV-B 160mm — 12mT.

Anemocrar Plastic air valve, PAV-B 200mm — 34mT.

Bonr M8*25 (Bolt) — 2kr.

BenTunaTop panuainsusit BP-80-75-2,5-0-PH-

0,18/1500/220-380-I1p0-¥Y2 — 11mT.

6. BerTmwiarop pamumansasii BP-80-75-3,15-0O-PH-
0,37/1500/220-380-ITp0-¥Y2 — 3mT.

7. Beurmmsarop panuansaeii BP-80-75-4,0-0-PH-
0,37/1000/220-380-TIp0-Y2 — lmr.

8. Benrumsarop paguansusit BP-80-75-4,0-O-PH-
0,75/1500/220-380-J10-¥Y2 — 1mmT.

9. Bu6pousonstop 38, (Vibro isolator, Green) — 16mr.

10. Bu6pouzonsrop 39, (Vibro isolator, Blue) — 81mT.

11. Boz-g CH omu. D-125 L-3000 — 4.

12. Bo3-g CH om. D-160 L-3000 — 15mT.

13. Bo3z-x CH omn. D-200 L-3000 — 20mT.

14. Bo3-g CH om. D-250 L-3000 — 2.

15. Boz-n CH om. D-315 L-3000 — 241mT.

16. Boz-x CH or. D-355 L-3000 — 7mwiT.

17. Boz-x CH omn. D-400 L-3000 — 12mT.

18. Boamymmsii kinanas BK-600%*350-511 — 1.

19. Bpe3ska-D125/D125 — 61t

20. Bpeska-D160/D125 — 161t

21. Bpe3ka-D200/D160 — 6mT.

22. Bpezka-D200/D200 -15mT

23. Bpeska-D315/D160 — 61mt.

24. Bpeska-D355/D200 — 11wr.

25. BeraBka ru6kas BI-D250/289 ¢ur.mon.25-gum. — 1mt.

26. Berapka rubkas BI'-D315/349 dur.mon.25-Hu1. — 21T,

BN




27
28
29
30
31
32

33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,

43.

44,
45,
46.
47.

48.

49,
50.
51.
52.
2B
54.
85,
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71
72,
73.
74.
18;

. Beraska rubkas BI-D400/434 ¢n.nmon.25-aum. — 2mr.

. BeraBka rubkas BI'-BP/BII-2,5-175%175 m20-m20 — 1T,
. BcraBka rubkas BI'-BP/BII-3,15-220%220 m20-m20 — 41mT.
. Beraska rubxas BI-BP/B11-4,0-280%280 m20-m20 — 4mr.
. Tatixa (Hex Nut), M8 — 1xr.

. TepMeTHK cunuKOHOBBIA mpo3paynbiit 280 mi (Silicon
transparent, 280 ml) — 30mT.

Tmymmrens myma I'TK 250-900 — T

Dirymmatens myma I'TK 315-900 — 4.

Iiymurens myma I'TK 400-900 — 1wt

Iimymmurens myma ['TIa 600x350-900 — 1.
3armymka-D250 — 1mT.

3acnonka A3]] 122.000 315/m — 4mT.

Sacnonka A3J1 122.000 400/M — 1mr.

Bacnonka A3J1 133.000 200/m — 4m.

Kanopudep TFT 600.350.3 — 1mr.

Kaccera cMenHas ¢unprpyromas ms @BK-400 EU3-0517
— 2.

Kaccera cMenHas ¢pumsTpyromas it ®BIT 60-35 EU3-
0517 — 1mt.

Knaman o6parssii (ventilation item) KOB-250 — 1mt.
Kopnyc mis dunsrpa ®BK-400-0517 — 2mT.

Kopmye juist pumsrpa ®BIT 60-35-0517 — 1mt.

JlenTa amomuareras 30mic*50mm (Aluminium foil duct
tape) — 30mT.

Jlenra Mexdanuesas ymoTHaTenbHas EVA
S5mm*20mm*10m - 3mT.

Jlenta nepdopuposannast AR 1120x0,5 OI] L=25m — 500m.r.
Harpesarens HB-315/2 — 2.

Hunnens-D160 — 12mT.

Hunnens-D200 — 16mT.

Hunnens-D250 — 2mr.

Hunmens-D315 — 14mT.

Hunmnens-D355 — 5mT.

Hummens-D400 — 10mT.

OtBond5-D125 — 2.

OtBog45-D160 — 2mT.

OtBon45-D200 — 41T

OtBon45-D315 — 4mr.

OtBom45-D400 — 4.

Ot1B0ox90-D125 — 4.

Ot1B0on90-D160 — 10mT.

Ot1B0ox90-D200 — 91T

Ot1B0n90-D250 — 2mT.

OtBOn90-D315 — 13T,

Ot1Bon90-D355 — lmT.

O1Bon90-D400 — 6111T.

[Terodon C 10 (9 xB.M.) — 101uT.

ITepexon-1-D160/D125 — 2.

IMepexon-1-D200/D125 — 2mT.

ITepexon-1-D315/D200 — 2.

[Tepexon-1-D355/D200 — 2.

[Tepexon-1-D400/D200 — 2.

Ilepexon-1-D400/D315 — 4.




76. Pemmetka HapyHas Kpyrnas RNal 250mm — 1mr.

77. PemeTka HapyxHas kpyrnas RNal 315mm. — 4t

78. Pemerxa HapyxHas kpyrmas RNal 400mm — 21T

79. Camopes ITIIIC 4,2x19 (12x1000 mrt.) nusk (kopob) —
3ynaxk.

80. Cxoba Corner Clamp, M8*25%2.5mm — 801mT.

81. CMmecutenpHbl y3en CY-3-40-2.5/24 — 3mr.

82. I1laji6a ycunennas M8 (Washer-9021) — 1xr.

83. Dnexrponpusog RWF05-220 — 7mT.

84. YAR 011 xBagparusni muddysop A*A(face): 595%595
B*B(neck):445%445 — 1mrt.

85. BenTuisarop pamuansueni BP-80-75-3,15-O-PH-
0,25/1500/220-380-ITp0-¥Y2 — 3mT.

86. Bpeska-D250/D200 — 1mr.

87. Bpeska-D400/D200 — 2mT.

88. Bpeska-D400/D355 — 1.

89. 3armymka-D160 — 41mrt.

90. IMepexon-1-D250/D160 — 1.

91. Iepexon-1-D315/D250 — 2mT.

92. Tepexon-1-D400/D355 — 1.

93. luT ymp. Ik ITYBBK/9-H1-IT
0,75(380/2,18A)/2.1/4.1/5.1/7-B 0,37(380/1,2A)/2.1/4.1/5.1
— 1wt

94. Iut ymp. Ik ITYBBK/9-H1-II
0,37(380/1,2A)/2.1/4.1/5.1/7-B 0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1
— lmrt.

95. Iut ynp. Ik LIIYBBK/9-H1-I1
0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1/7-B
0,25(380/0,89A)/2.1/4.1/5.1 — 1mT.

96. TIpeo6paszosaress gacToTel RW-051 0,75 kBT, 2,2 A, 380-
480 B, IP 20 ¢ maxensto ynpasnenus LCP12 (333M1007) —
lmr.

97. Bentusrop KPC 1000 0,75-6-4/12-40-3A — 61uT.

98. BenTrisTop oceBoit cTeHoBoi ¢ xamosu BOC 1,1/1500
23000 M3/a — 8.

99, 100. ITpeo6pasosarens gacTorsl RW-051 1,5 kBT, 3,7 A,
380-480 B, IP 20 ¢ nanensio ynpaeiaeaus LCP12
(333M1008) - 8 mT.

8 | Jlara mocTaBKH MaTepHana. ®eppans 2022

Cocrasui: XKmganos AU,



